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OEQPIA

OEMA 1°

1) Tt Aéyetatl Nuitovo Kat Tt Aéyetatl CLVNUITOVO UG 0&elag Ywviag &-
vOg opfoywviov Torywvou.

2) Tt Aéyetat epamrtopévn pag ofelag ywviag evog 000oywviov toryw-
VOu.

3) Na yopoxtnpioete 1ig mpotaoels Tov axoiovBodv, ypapovias otny KOALo. oog T

Aéén Lwoto n Adbog oimlo oTo Ypauo. Tov aviiotoiyel o€ kabe Tpotooy.

a) ECI)CO= ovvVw )

e

B) O<ovvw<l.

v) Nu30°=cvv60°.

OEMA 2°

1) Na duatvniwoete to [TuBayopelo Oewonua, va kataokevaoete oxIUA
KAL Vo YOeTe TNV avTloToLXT) oot TA.

2) No. yopoktnploete Ti¢ TPOTATELS TOD aKOA0DHODY, Ypdpovias atny KOALo. oog Th
Aéén Zwato i AdBog dimia oo ypduuo Tov aviioToLy el ae kale TpoTaoy.
a) Le kabe totywvo ABI toyvel a?=B>+y2
B) Eav oe totywvo ABT woxvel B=a*+y2 tdte B=90°.

v) E&v o€ toiywvo ABT woxvVet BI#+AI=AB2 tote B=90°.



AYXKHYFEIX

AYXKHXH 1n

Atvovtat ot avicwoets: 2(x+4)-(x+6)<12-x kat 2x+%+§2 2(L+x).

a) Na AvOel n aviowon: 2(x+4)-(x+6)<12-x.
B) Na AvBeln aviowon: 2x+%+§ >2(1+x).

Y) Na foe0oVv ot kKowvég AVOELS TWV TTAQATIAV® AVIOCWOEWV.

AYXKHXH 2n B
H mepipetoog tov dimAavov torywvov etvar 12.
a) Na amoderyOel 6t x=2. 10-3x 2x+1
B) I'a x=2 va amtoderyOel OtL To TOlywvo etvat op-
Qoyawvio. |
Y) Na PBoebovv ot torywvopetowol aglOuot g AT 5 x r
Ywviag B Yix X=2.
AYXKHXH 31
Y10 dtmAavo oxnpa to toltywvo ABI etvatl opBoywvio
pe A=90° kaxt TO NUKUKALO €xeL dkpetoo v AB.
Edv B=60° cat B[=40cm, téte: 40cm
a) Na amoderyOet ot AB etvat 20cm ka1 Al etvat
20+/3cm Al B

B) Na PoeOel 1 TEQIHETEOS TOV YOAHUHUOOKIXOUEVOU
OXNHATOG.
Y) Na BoeOel to epuPBadov Tov YOAHUUOOKIXOUEVOL OXTIHATOG.

/7 / 1
AtveTatl otL ovve(° = >

INapgatnonon: Ano ta dVo Oépata Oewplag va anavtioeTe 0To éva Kot

AT TIC TOELS AOKNOELS Va AVoete Tig dvo.

EYXOMAXTE ENITYXIA!




